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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 26 april 2022.

Aanwezig: Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Personeel - tweede pensioenpijler contractueel personeel - 
kaderpensioenreglement en wijziging rechtspositieregeling - 
goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 - afdeling 3. De 
rechtspositieregeling van het personeel van de gemeente en het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn.
Het Besluit van de Vlaamse Regering (BVR) van 7 december 2007 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel 
van het gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en latere wijzigingen.
De lokale rechtspositieregeling, vastgesteld bij beslissing van de gemeenteraad van 22 
december 2008 en latere wijzigingen.
Beslissing van de gemeenteraad van 25 april 2019 houdende de delegatiebeslissing van 
rechtspositieregeling en arbeidsreglement van gemeenteraad naar college van 
burgemeester en schepenen.

Feiten, context en argumentatie

Sedert 1 januari 2010 werd een tweede pensioenpijler opgericht voor de contractuele 
personeelsleden teneinde de pensioenkloof tussen het statutair en het contractueel 
personeel te verkleinen. Elke contractuele medewerker die in dienst is bij het bestuur 
(met uitzondering van onbetaalde afwezigheid) heeft recht op deze tweede 
pensioenpijler.
 
Sedert 1 januari 2020 bedraagt de pensioentoelage 3% van het pensioengenererend 
jaarloon.
 
Elk personeelslid was individueel aangesloten bij een groepsverzekering. De verzekeraar 
Belfius Insurance heeft de groepsverzekeringsovereenkomst echter per 1 januari 2022 
opgezegd.
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Het college van burgemeester en schepenen verklaarde in zitting van 12 april 2022 de 
intentie om toe te treden tot OFP Prolocus voor de pensioentoezeggingen van het 
contractueel personeel:

• met ingang van 1 januari 2022,
• met een basistoezegging van 3%,
• geen aanvullende en inhaaltoezeggingen,
• geen steprate.

 
Aan de raad, in zitting van 28 april 2022, wordt voorgesteld om toe te treden tot de OFP 
Prolocus. OFP staat voor Organisme voor Financiering van Pensioenen. Dit is geen 
verzekeraar meer, maar een pensioenfonds. Het pensioenkaderreglement moet worden 
goedgekeurd. Ook het desbetreffende artikel van de rechtspositieregeling moet worden 
aangepast.

Verwijzingen

Kaderreglement tweede pensioenpijler contractanten.

Adviezen en visum

Het advies van het MAT van 12 april 2022.
Het protocol van het Bijzonder Onderhandelingscomité in vergadering van 14 april 2022.

Besluit

Artikel 1
Onder voorbehoud van goedkeuring door de gemeenteraad, in zitting van 28 april 2022, 
van de toetreding tot de OFP Prolocus, wordt het kaderpensioenreglement goedgekeurd. 
Het kaderpensioenreglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
 
Artikel 2
De pensioentoelage bedraagt 3% van het pensioengevend jaarloon.
 
Artikel 3
Onder voorbehoud van goedkeuring door de gemeenteraad, in zitting van 28 april 2022, 
van de toetreding tot de OFP Prolocus, stelt het bestuur het pensioenreglement, zijnde 
huidig besluit en het kaderpensioenreglement, ter beschikking van zijn contractuele 
personeelsleden.

Artikel 4
Onder voorbehoud van goedkeuring door de gemeenteraad, in zitting van 28 april 2022, 
van de toetreding tot de OFP Prolocus, wordt in artikel 205.4 de laatste alinea als volgt 
gewijzigd:
Elk personeelslid wordt aangesloten bij de pensioeninstelling OFP Prolocus en ontvangt 
jaarlijks een pensioenfiche vanwege de pensioeninstelling waarop aangeduid staat 
hoeveel er opgespaard is.
 
Artikel 5
Afschrift van huidige beslissing wordt aan de hogere overheid overgemaakt.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Burgemeester,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift
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Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


